
48% 

52% 

1. SEXO DOS ENTREVISTADOS 

MASCULINO

FEMININO

25% 

35% 

17% 

23% 

2. IDADE DOS ENTREVISTADOS 

20 A 30 ANOS

31 A 40 ANOS

41 A 50 ANOS

MAIS DE 51 ANOS

23% 

20% 

15% 

35% 

7% 

3. DESDE QUANDO O\A SENHOR\A VENDE NESTA 
FEIRA? 

Menos de um ano

Até 2 anos

De 3 a 4 anos

5 anos ou mais

Não sabe, não
respondeu



83% 

17% 

4. O\A SENHOR\A JÁ OBSERVOU SE O PREÇO 
DE UM MESMO PRODUTO É DIFERENTE 

NESTA FEIRA? 

Sim Não

35% 

17% 

40% 

3% 
5% 

5. PARA VOCÊ, O MOTIVO PRINCIPAL QUE FAZ UM 
MESMO PRODUTO TER PREÇO DIFERENTE É: 

Por causa da diferença de
preço dos produtos vendidos
pelos fornecedores

Porque os feirantes querem
lucrar mais

Porque quanto mais de longe
é comprado um produto
mais caro ele fica

Outro. Qual?

Não sabe, não respondeu



25% 

55% 

20% 

6. O PREÇO DE UM MESMO PRODUTO, 
NA SUA BARRACA, É IGUAL DAS OUTRAS 

BARRACAS? 

Sim

Não

Não sabe, não
respondeu

32% 

58% 

10% 

7. EXISTE UMA ASSOCIAÇÃO DOS 
FEIRANTES QUE SE PREOCUPE EM 

FORNECER UMA TABELA DE PREÇO IGUAL 
PARA UM MESMO PRODUTO? 

Sim

Não

Não sabe, não respondeu

31% 

27% 

3% 

22% 

17% 

8. PARA VOCÊ, A QUE SE DEVE A VARIAÇÃO 
DE PREÇOS DOS MESMOS PRODUTOS 

NESTA FEIRA? 

Falta de acordo entre
feirantes

Falta de acordo entre os
fornecedores dos produtos

Desejo de lucrar mais que o
outro

Falta de fiscalização

Não sabe, não respondeu



55% 
30% 

8% 

7% 

9. O QUE VOCÊ ACHARIA SE OS PREÇOS 
DOS MESMOS PRODUTOS FOSSEM 

TABELADOS? 

Ótimo

Bom

Ruim

Não sabe, não respondeu

73% 

17% 

10% 

10. OS CONSUMIDORES RECLAMAM DA DIFERENÇA 
DE PREÇO DE UM MESMO PRODUTO? 

Sim

Ás vezes

Não sabe, não
respondeu



40% 

7% 

30% 

23% 

11. EM SUA OPINIÃO, A DIFERENÇA DE PREÇO DE UM 
MESMO PRODUTO CONTRIBUI MAIS PARA QUE? 

Para um feirante lucrar mais que
o outro

Para um feirante ter prejuízo
mais que o outro

Para que um consumidor compre
do feirante mais barato

Não sabe, não respondeu

45% 

42% 

3% 
10% 

12. QUEM É MAIS PREJUDICADO COM ESSA 
DIFERENÇA DE PREÇO? 

Os feirantes

Os consumidores

Os fornecedores

Não sabe, não respondeu

43% 

22% 

15% 

7% 

13% 

13.EM SUA OPINIÃO, O QUE MAIS AJUDARIA A 
MUDAR OU A DIMINUIR ESSA DIFERENÇA DE 

PREÇOS? 

Ter uma tabela de preços
com fiscalização

Ter combinação de preços
entre os feirantes

Os feirantes comprarem do
mesmo fornecedor

Acho que a diferença de
preços deve continuar

Não sabe, não respondeu


